SKUPŠTINA NVO MEĐUNARODNI FESTIVAL KLAPA 2017.godine PODNIJELI INICIJATIVU LOKALNOJ UPRAVI
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Traže formiranje javne ustanove Perast-fest

Perast sa svojim tradicionalnim manifestacijama može i treba da ima javnu ustanovu koja bi na puno kvalitetniji način obezbijedila organizaciju, prateće kulturne programe, finansiranje, a iznad svega pokrenula i naučne projekte kojima bi ove manifestacije dobile status, ne samo opštinskog već i nacionalnog značaja, istakao je Milan Kovačević, direktor NVO Međunarodni festival klapa Perast.  Opština Kotor, u skladu sa svojim mogućnostima, pomoći će festival koji je ušao u vode ozbiljnog festival sa bokeškim i peraškim šarmom.

Nevladina organizacija Međunarodni festival klapa Perast je Opštini Kotor 8. novembra 2017. godine podnijela inicijativu za formiranje javne ustanove Perast-fest, a očekuju se dalje aktivnosti u cilju njegog usvajanja, saopštio je direktor ove NVO Milan Kovačević. 

On je ocijenio da Perast sa svojim tradicionalnim manifestacijama; proslavom Mađa, 1. maja, Zavjetnog dana sa običajem gađanja kokota, 15. maja , Fašinadom, 22. jula, i Međunarodnim festivalom klapa krajem jula „može i treba” da ima javnu ustanovu koja bi na puno kvalitetniji način obezbijedila organizaciju, prateće kulturne programe, finansiranje, a iznad svega pokrenula i naučne projekte kojima bi ove manifestacije dobile status, ne samo opštinskog, već i nacionalnog značaja. 

Ističući da takav status sada jedino ima „Fašinada”, Kovačević je naglasio da uz nabrojane manifestacije, jedino još legenda o ljubavi Peraštanke Katice Kalfić i francuskog vojnika Anta Slovića ima status nematerijalnog dobra od lokalnog značaja, dok u Perastu postoje mogućnosti da se i ta legenda, možda i Peraška torta, a sigurno i niz kulturnih dobara Perasta, obilježe prigodnim kulturno-turističkim programom.

– Treba istaći da smo elaboracijom ustanovili da su pomenute tradicionalne proslave, poznate daleko van granica Perasta, Boke i Crne Gore, od 2012. do 2016. godine, dakle za pet godina dobile finansijsku pomoć od Opštine Kotor i lokalne Turističke organizacije u ukupnom iznosu od 2.920 eura ili 584 eura godišnje. Tek u 2017. godini značajnije su pomognute sa 3.400 eura, iz čega je jasno da se održavaju gotovo isključivo zahvaljujući ljubavi i entuzijazmu Peraštana. Iza ove inicijative su stali Festival, Društvo prijatelja Perasta, don Srećko Majić u ime Crkve, i Mjesna zajednica Perast. 

Formiranje javne ustanove Perast-fest nije zamišljeno kao pretenciozna i skupa ustanova, već mali, efikasan centar za očuvanje i razvoj manifestacija nematerijalne kulturne baštine Perasta, sa dvoje stalno zaposlenih, u uređenom prostoru mjesne zajednice, dok bi pomenute organizacije-potpisnici inicijative, zadržale svoje organizacije, a u upravnom odboru JU Perast festa, pored osnivača; Opštine Kotor, imali svoje predstavnike – precizirao je Kovačević na godišnjoj skušštini NVO Međunarodni festival klapa Perast održanoj 26. januara u Palati Bizanti.

Naznačivši intenciju lokalne uprave koja teži ka tome da se smanjuje broj zaposlenih u javnim ustanovama i preduzećima, sekretarka opštinskog Sekretarijata za društvenu djelatnost Jelena Vukasović najavila je da će Opština Kotor, u skladu sa svojim mogućnostima, pomoći festival koji je ušao u vode ozbiljnog festivala sa „bokeškim i peraškim šarmom”, te izrazila spremnost da se razgovara i razmotri podnijeta inicijativa. 

Na Skupštini je usvojen plan aktivnosti ove NVO za 2018. godinu koji startuje „Pričama o moru” u gradovima na sjeveru Crne Gore, nastavlja se koncertom podrške Oliveru Dragojeviću pod nazivom „Trag u beskraju” 10. marta u Kotoru, kada će domaće klape izvesti pjesme poznatog pjevača. Kovačević je najavio da je otvaranje 17. Međunarodnog festivala Perast 2018. planirano velikim koncertom svjetski poznate renomirane a kapela grupe, sa kojom su pregovori još u toku, a čiji koncert bi se održao u Kotoru 28. juna, a finale bi uslijedilo 29. i 30. juna u Perastu.

– Očekuje se oko 400 učesnika festivala, uključujući stručni žiri, procjena troškova smještaja i organizacije je od 22 do 24.000 eura – rekao je on, precizirajući da su prihodi u ovoj godini projektovani na iznos od 36.950 eura. Planirani izvori finansiranja su Opština Kotor 13.500 eura, TO Kotor 8.150 eura, Ministarstvo kulture 12.500 eura i spostveni prihodi i donacije 5.800 eura.
B.M.

Tina Braić Ugrinić nova predsjednica

Skupština je za novog predsjednika NVO izabrala profesoricu Tinu Braić Ugrinić, koja je na toj funkciji zamijenila Marinu Brainović, dok je novi predsjednik upravnog odbora Miro Marušić. Brainović, koja je bila na čelu ove NVO više od deceniju, proglašena je za počasnu predsjednicu. 
Skupu su prisustvovali i potpredsjednik Opštine Kotor Branko Nedović i direktorica TO Kotor Ana Nives Radović.

Priznanje za razvoj turističke ponude

U 2017. godini NVO Međunarodni festival klapa Perast raspolagala je sredstvima u iznosu od 29.853 eura, od čega je finansiranje od strane Opštine Kotor 20.000 eura, a troškovi su iznosili 28.505 eura, pa je ostatak sredstava 607 eura. Ova NVO je u 2017. godini dobila priznanje nacionalne Turističke organizacije Wild beauty Award 2017. u kategorilji festivala, za ostvareni doprinos kvalitetu i razvoju turističke ponude Crne Gore.
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