Muška klapa „Contra“ pobjednik 18. Međunarodnog festivala klapa Perast                                                                                      01/07/2019 10:33

Dodjelom nagrada u nedjelju 30.juna, na centralnom peraškom trgu ispred crkve Svetog Nikole, završen je 18. Međunarodni festival klapa Perast.
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U kategoriji muških klapa po ocjeni žirija pobjednik je klapa „Contra“ iz  Splita,  druga nagrada pripala je klapi „Zvizdan“ iz Posušja, treća klapi „Valdibora“ iz Rovinja. 
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Klapa Zvizdan iz Posušja- II mjesto 
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Nagrada publike u kategoriji muških klapa pripala je klapi „Štiglići“ iz Podgorice. 
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U kategoriji Nova klapska pjesma po ocijeni stručnog žirija,  prva nagrada za najbolju kompoziciju pripala je Marku Šimiću za pjesmu “Jubav od Luše” koju je izvela klapa Luše, druga nagrada pripala je Mikanu Kovačeviću za “Stol dide mog” koju je izvela klapa Uzorita iz Sukošana, treću nagradu za kompoziciju su podijelili Vedran Bonačić za pjesmu „Molitva za more“ u izvedbi mješovite klape Slavić iz Zagreba i  Duško Tambača za “Nostalgija za Bokom” koju je izvela klapa Libero iz Leskovca. Vedranu Bonačiću je pripala i nagrada za najbolji klapski aranžman. 
Po ocjeni publike, u kategoriji Nova klapska pjesma, nagradu „Prof.Nikola Gregović“ dobila je izvedba „Jubav od luše“. 
U ovoj kategoriji su dodijeljene i nagrade za najljepše stihove. Stručni žiri u sastavu Tina Braić Ugrinić, Vjera Baničević, Maja Grgurović i Mila Moškov, su autorku Jasminku Mimicu za stihove „Stol dide moga“ nagradili prvom, Dobrilu Zvonarek za stihove „Molitva za more“ drugom, dok je treću nagradu osvojio Pjero Mirić za stihove Jubav od Luše.  
Za najbolje debitantske klape proglašene su klape „Primorkinje“ iz Budve, „Štiglići“ iz Podgorice i „Marineri“ iz Kotora.
Najbolja crnogorska klapa je ”Bellezza” iz Tivta.
Stručni žiri je radio u sastavu Mojimir Čačija-predsjednik, Zlata Marjanović, Mario Katavić, Zorana Latković, Marina Dulović, Jasminko Šetka i Vladimir Begović. 
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