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O FESTIVALU

MEĐUNARODNI FESTIVAL KLAPA PERAST za svoj osnovni cilj ima  promovisanje i čuvanje tradicije klapskog - a capella pjevanja, kao  dijela  muzičkog i kulturnog nasljeđa Boke kotorske.  

Klapskom muzikom, koja harmoniju nosi u svojoj naravi, Festival uspješno izgrađuje i mostove prijateljstva u Regionu. Tokom 19 godina postojanja ugostili smo oko 450 klapa iz Crne Gore Slovenije, Hrvatske, BiH, Srbije, Italije i Albanije. Rastuće interesovanje brojnih klapa, među kojima su i neke od najpoznatijih iz Regiona, govori o sve većoj popularnosti kao i dostignutom kvalitetu ove značajne manifestacije koja je jedini autentični klapski festival u Crnoj Gori.  

Festival u Perastu je već prepoznat po programima i sadržajima kojima valorizuje i  predstavlja nematerijalnu kulturnu baštinu klapskog pjevanja u Crnoj Gori. To su, između ostalog: 

- Festivalska biblioteka, koja sadrži preko 500 sakupljenih bokeljskih i primorskih pjesama, tradicionalnih, izvornih i savremenih autorskih. 

-  Bokeljska pjesma je obavezni dio repertoara svih klapa učesnica, što je od  posebnog značaja za popularizaciju i čuvanje sopstvene  muzičke  tradicije.

-  Izdavačka djelatnost - Knjigu Ludvik Kuba: Pjesme  dalmatske iz Boke, (1907.g) promovisali smo 2015.god. Knjiga od preko 450 stranica, uz  CD sa 155 Kubinih notnih zapisa iz 1907.god. sadrži naučne studije od izvanrednog značaja za etno-muzikologiju Crne Gore. 

Festivalski almanah  LIRICA br 1. je 2013.god. predstavio 39 savremenih klapskih  obrada narodnih pjesama iz Boke po zapisima Ludvika Kube. LIRICA br.2. objavljena je 2014.god., sa 34 nove klapske pjesme napisane na temu  Boka Kotorska-more i pomorstvo, koje su premijerno izvođene  u Perastu  tokom VIII-XIII festivala.  LIRICA br.3 – sa antologijskim izborom  klapskih pjesama bokeljskih autora XX vijeka, objavljena je na XIV Festivalu, sa 40 klapskih aranžmana TripaTomasa, Iva Begua, Božidara Ivaniševića, Milorada- Minje Vučetića , Nikole Gregovića i Nikše Čučića, po prvi put u jednom antologijskom izdanju. LIRICU br.4 iz 2016.g. smo posvetili Uspomenama iz Perasta iz 1896.god. sa 15 tradicionalnih peraških pjesama Dionizija de Sarno San Đorđa, autora prve crnogorske opere Balkanska carica po drami kralja Nikole. LIRICA br.5 sa XVI Festivala 2017.god. nosi naslov Priče o moru. Ovo izdanje obrađuje pomorsku istoriju  Boke, Budve i Paštrovića i  uticaj pomorstva tokom poslednjih pet vjekova na kulturu i umjetnost ovih krajeva. Klapska muzika je odličan primjer takvih uticaja. (Priče o moru su  naslov i  našeg gostujućeg programa po gradovima C.Gore.  

LIRICA br.6, koju smo predstavili 2018.godine, je antologijski izbor 50 obrada tradicionalnih pjesama iz Boke, Budve i Paštrovića, sarajevskog kompozitora Marija Katavića.

U LIRICA br.7  objavljujemo Nove klapske pjesme sa XIV – XVII MFK Perast čime se, kao nastavak Lirice br.2, ova vrijedna zbirka autorskih pjesama ( 77)  o Boki, dodatno obogaćuje.     

- Nova klapska pjesma, na temu Boka kotorska-more i pomorstvo, uvedena 2009.god.  je postala vrlo popularna takmičarska kategorija. Među autorima novih klapskih pjesama je već desetak crnogorskih autora, kao i neka od najpoznatijih imena iz klapskog stvaralaštva:  pjesnik Jakša Fiamengo, kompozitori Krešimir Magdić, Rajmir Kraljević, Nikola Buble, Dušan Šarac, Duško Tambača, Vinko Didović, Ana Kodrič Ivelić, Mario Katavić, Vicko Dragojević, Slobo Kovačević, Nada Popović  i drugi autori. Umjetnički direktor Festivala  je prof. Jasminko Šetka.

LIRICA br.8 ( 2020.godine) je posvećena Boru Tamindžiću, jednom od najznačajnijih kompozitora Crne Gore koji je svoje stvaralačke inspiracije nalazio u motivima crnogorskih narodnih pjesama, kao i Vicku Nikoliću iz Tivta, plodnom autoru stihova i kompozicija o Boki Kotorskoj. Po 10  njihovih kompozicija je za klapsko pjevanje priredio Aleksandar Tamindžić, svestrani muzički stvaralac iz Podgorice.

- Dvostruki  CD   sa  antologijskim izborom 36 klapskih pjesama  koje su izvedene u Perastu od strane najboljih domaćih i inostranih klapa, publikovali smo 2016.god. povodom Jubileja 15 godina postojanja Festivala klapa u Perastu  i Jubileja 10 godina obnove državnosti Crne Gore.   
                 
- Među učesnicama Festivala su i višestruko nagrađivane klape sa festivala u okruženju, uključujući i prestižni FDK Omiš. Medju njima su ženske klape Ventula i Kurjože iz Splita,  Oršulice iz Vodica, Kapric iz Zadra, Štorija iz Kaštel Kambelovca, Ćakulone iz Zagreba, Ankora iz Podstrane, Skontradura iz Dubrovnika, Luše iz Splita, petostruke pobjednice  Omiša - Neverin  iz Kaštel Lukšića, kao i muške klape Kaše iz Dubrovnika, Sagena iz Zagreba, Sebeniko iz Šibenika, Morbin sa Brača, Kumpanji sa Korčule, Bunari iz Vodica, Pigmentum iz Buzeta… Na festivalskim koncertima su bili i Šufit, Kambi, Kontra, ž.k. Luka iz Rijeke i druge poznate klape iz okruženja.  

Od klapa iz Crne Gore redovni učesnici Festivala su  Alata i Assa voce iz Podgorice,  Bellezza  i Jadran iz iz Tivta, Bisernice Boke, Incanto i Maris iz Kotora, Castel Nuovo iz H.Novog i druge. Neke od klapa su učesnice stručnih seminara za crnogorske klape koje organizuje Festival već niz godina. Rezultat toga su i njihove prestižne nagrade osvojene poslednjih godina. 

[bookmark: _GoBack]MFK Perast ima značajnu ulogu u predstavljanju i podršci novo formiranih klapa u Crnoj Gori: O'dive bellcanto iz Berana, Camerton iz Podgorice, a posebno mladjih i dječjih klapa: Štiglići iz Podgorice, Primorkinje iz Budve, Marineri iz Kotora, najmlađe klape  Ponta iz Risna...  
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Festival djeluje od 2002.god. u okviru istoimene NVO i organa Skupštine:  Upravnog odbora, Nadzornog odbora,  Stručnog savjeta  kao i Umjetničkog i Izvršnog direktora Festivala. 

Festival klapa Perast je programski segment multi kulturalnog programa KOTORART od 2012.g. čiji su pokrovitelji Opština Kotor  i Ministarstvo kulture Crne Gore .

Prestižno priznanje WILD BEATY AWARD -2017,  je Festival dobio od NTO CG ( Nacionalna turistička organizacija Crne Gore) kao najbolji u kategoriji festivala za 2017.godinu. 

Takođe je Festival klapa Perast uvršten u Manifestacije od posebnog značaja opštine Kotor.
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