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              NVO Medjunarodni  festival klapa Perast

                                       -serijal priloga iz kulturne baštine-


                
Poštovani ljubitelji Boke Kotorske, tradicije klapskog pjevanja i kulturne baštine Crne Gore, 

u ovim vremenima iskušenja i zajedničke borbe za pobjedu nad pandemijom, MFK Perast  priređuje ovaj serijal napisa o stvaraocima iz oblasti klapskog pjevanja, vrijednog dijela naše kulturne baštine. 

Srijedom i subotom, na portalima svih važnijih medija, imaćete priliku da pročitate ono što možda nijeste znali o prvim zapisivačima naših tradicionalnih pjesama; Ludviku Kubi, Dioniziju de Sarnu San Đorđu, Franju Kuhaču iz XIX vijeka, ali i kasnijim autorima, poput Tripa Tomasa, Vide Matjan, Nikole Gregovića, Iva Begua, Dragana Rakića, Minje Vučetića, Božidara Ivaniševića, Nikše Čučića...Slijediće  prilozi naših savremenika koji su obogatili naše muzičko i naučno stvaralaštvo: dr Jakša Primorac, dr Zlata Marjanović, Mario Katavić, Borislav Tamindžić, Saša Tamindžić...

PRILOG br.1 je putopis „Boka“ iz knjige: Ludvik Kuba.1936.Čteni o Dalmacii: Cesty a studie z roku 1890-1912. Praha. Putopis je preveo mr Branislav Borozan za knjigu Pjesme dalmatske iz Boke Ludvika Kube (1907.g.) autora dr Jakše Primorca i dr Zlate Marjanović, koju je 2015.godine izdao MFK Perast.

Opširnije priloge ćemo objavljivati u skraćnoj verziji ili u više djelova.

Želimo Vam ugodno čitanje uz poruku: čuvajte sebe i druge, ostajte doma i dobro Vam zdravlje!  
  
MFK Perast
Milan Kovačević
Urednik festivalske biblioteke „Julije Balović“
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