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ČESTITAMO BOŽIĆ I NOVU 2021. GODINU
uz najavu JUBILARNOG XX MFK PERAST-2021



Poštovani prijatelji,

u ove dane Božića, želimo da Vas obradujemo najavom jubilarnog XX MFK Perast 2021. koji planiramo realizovati  tokom 4 revijalne večeri, četvrtak 9. – nedelja 12.septembra.

Iskreno se nadamo da će do tada Corona- 19 i sve nedaće koje nam je pandemija donijela u 2020. godini biti savladane i da će raspjevani Perast  ponovo biti uzorni domaćin brojnih klapa. 

Naša zamisao je da za jubilej okupimo sve pobjednike i nagrađene klape u svim kategorijama dosadašnjih 19 festivala; 2002-2020. Načelo to je 50 klapa, koje bi, po mogućnosti, pjevale upravo one pjesme sa kojima su osvojile vrijedne nagrade stručnog žirija i publike.  

U prilogu Vam dostavljamo izvod nagrađenih klapa i dio repertoara koje su izvodile po našim evidencijama. U saznanju smo da neke od klapa nažalost više ne postoje. No,  nadamo se da će velika većina biti obradovana ovim konceptom programa i da će potvrditi dolazak na XX MFK Perast 2021. 

Molimo da pogledate dostavljeni prilog i da nas do 31.januara 2021. obavijestite o načelnom prihvatanju sudjelovanja i mogućnosti da otpjevate navedene pjesme ili, ukoliko to nije moguće, sugerišete 2 kompozicije koje bi izveli u programu. 

Repertoar je zamišljen da kroz nagrađene, premijerno izvedene Nove klapske  pjesme i Bokeške  pjesme, po čemu je Perast prepoznatljiv,  uz Vaše izvrsne interpretacije tradicionalnih i autorskih a capella izvedbi, prikažemo ne samo razvoj peraškog festivala, već i  široki spektar vrijednosti klapske muzike koju zajedno njegujemo na ovim prostorima. Renomirane klape i najpoznatiji autori koji su nas svojim stvaralaštvom izgradili, najveća su garancija uspjeha ove naše zamisli. 


Nakon Vaših obavijesti, pripremili bi detaljan umjetnički program za svaku od 4 planirane večeri sa mješovitim izvođačima (načelno to je oko 12 klapa po koncertu, ženskih, muških i mješovitih).

Na realizaciju ovog zahtjevnog plana gledamo sa optimizmom u pogledu razvoja situacije sa pandemijom i nizom ostalih okolnosti, ali uz iskrenu radost velikog druženja u Perastu 2021. 

Želeći Vam Sretan Božić i uspješnu Novu 2021. godinu,  sa nadom očekujemo Vaše odgovore. 

Srdačno Vas pozdravljamo, 


       Milan Kovačević
   Festival klapa Perast
       Izvršni direktor
e-mail : artistic1@t-com.me
mob.tel.: +382 (0) 69 223 707
